
Appendix one: Data tables 

How often do you visit Powis Square Gardens? 

Percentage Count 
Every day 34% 33 
At least once a week 53% 52 
At least once a month 6% 6 
Less often 6% 6 
Never 1% 1 

What do you do in the park? (tick as many as apply) 

Percentage Count 
Use the playground or supervise 
children using the playground 

60% 58 

Use the hardcourt area for games or 
supervise children using this area 

30% 29 

Walk the dog 26% 25 
Exercise e.g. walking in the park 22% 21 
Quiet contemplation or reading a 
book 

28 29% 

Picnics in good weather` 23% 22 
Other 17% 16 

Which other local parks do you use? (tick as many as apply) 

Percentage Count 
Tavistock Gardens 27% 26 
Colville Square Gardens 50% 27 
Neither 46% 44 

Which of the following facilities, if any, do you feel need upgrading and 
improving the most? (Please tick up to three options) 

Percentage Count 
Hardstanding ball court area 31% 29 
Footpaths 18% 17 
Railings and gates 20% 19 
Seating and bins 41% 38 
Play area 56% 52 
Signage 7% 6 
Planting 57% 53 



Encouraging wildlife e.g. bird boxes 44% 41 
Dog toilet and dog bins 34% 32 
Other 16% 15 

And which of those facilities, if any, would you make the top priority for 
upgrading and improvement? 

 Percentage Count 
Hardstanding ball court area 13% 10 
Footpaths 0% 0 
Railings and gates 7% 5 
Seating and bins 8% 6 
Play area 43% 33 
Signage 0% 0 
Planting 11% 8 
Encouraging wildlife e.g. bird boxes 9% 2 
Dog toilet and dog bins 9% 7 

 

Thinking about the existing hardstanding basketball hoop/goal area are there 
any additional games or facilities you would like to be added? (please tick all 
that apply) 

 Percentage Count 
Table tennis 51% 40 
Football goals 44% 35 
Outdoor gym equipment 44% 35 
Ball games panels 15% 12 
Other 18% 14 

 

Do you support the idea of refurbishing the play area? 

 Percentage Count 
Yes 90% 79 
No 10% 9 

 

If you answered yes, please tell us what types of play activities you would like 
to see included? (Please tick all that apply) 

 Percentage Count 
Swinging 68% 53 
Sliding 56% 44 
Climbing 65% 51 
Balancing 56% 44 
Rocking 40% 31 
Spinning 44% 34 
Agility 51% 40 
Imaginative 53% 38 
Interactive 49% 38 
Other 17% 13 



 

Do you think the current sculpture should remain in the park? 

 

 Percentage Count 
Yes 60% 52 
No 40% 35 

 

About You 

Are you… 

 Percentage Count 
Male 27% 26 
Female 73% 70 

 

What age group do you belong to? 

 Percentage Count 
Under 16 17% 16 
16-18 3% 3 
18-24 5% 5 
25-34 14% 14 
35-44 26% 25 
45-54 12% 12 
55-64 9% 9 
65 plus 13% 13 

 

 


